

关爱老人、孝顺老人,构建和谐美好家庭

全省百名福星孝星评选今启动



星报讯(记者 祁琳) 关爱老人、孝顺老人,构建和谐美好家庭,建设文明社会。从今日起,由安徽省老龄办主办,市场星报社、南京医药合肥大药房连锁有限公司承办,东阿阿胶股份有限公司、扬子江药业集团公司、天津中新药业集团股份有限公司销售公司、合肥安之酸五贝子美发经营公司协办的“合肥大药房地标·第七届全国百名福星孝星”评选表彰活动将正式启动,活动将评选表彰全省50名福星、50名孝星,共100位。

据安徽省老龄办介绍,全省福星、孝星评选表彰已经分别开展了四届、六届。今年,省老龄办对评

选表彰工作进行了整合规范,将“十大福星”“十大孝星”评选届次合并,统称为第七届评选,且增加了表彰名额。

福星的评选条件为:身心健康;家庭幸福和谐,子女孝顺,生活质量有保障;积极向上,待人友善,热心公益事业;追求自我完善和提升,有较强的幸福感;年满80周岁。孝星的评选条件为:具有良好家风,孝敬父母、长辈,对老人精心照顾,事迹典型性较强;理解尊重再婚父母,对待继父母如亲生父母;义务赡养社会老人,帮助照顾孤寡老人,事迹感人;在为老服务岗位上勤勤恳恳,无私奉献,受到单位和社会大众的一致好评;热心捐助老年公益事业或投资老年福利事业,具广泛社会影响。凡符合条件安徽省常住居民均可参加。

安徽省老龄办将对福星孝星候选人进行资格审查,通过专家评审等环节最终确定百位福星孝星名单;100位福星孝星的事迹展示将在市场星报微信和合肥大药房地标微信进行点赞;同时将在九九重阳节当天,对百位福星孝星进行颁奖。

招商延伸产业链 完善融资平台创新能力

铜基新材料产业集聚发展基地



星报讯(本报记者) 今年1~5月份,铜陵市铜基新材料产业集聚发展基地在建项目30个,比去年同期增加5个,占年度计划的83.3%。其中新开工项目2个,竣工项目6个,前五个月累计完成投资19.26亿元,占年度计划的53.5%。

中法合格里赛异型电子铜带、沃特玛新能源电池、精迅特种电磁线四期扩产等项目竣工投产;有色奥炉升级改造、艾默生电气厂房、安博电路板等项目进展顺利……在建项目数、开工率、投资进度三项指标均高于去年同期水平。铜陵市的铜基新材料产业集聚发展基地为何能在下行的市场形势中居上?

国际铜价下跌 铜陵基地力破困局

今年以来,国际大宗商品价格持续低迷,铜价较去年同期下跌12%左右,造成基地产值量增价不增,完成年度目标任务压力巨大。同时基地产值过度依赖全威、精达等龙头企业,两家合计占比达75%,增长空间有限,运行调度难度大。而有色高导电材前五个月产值下降近10%,拖低了基地产值及增速。

记者了解到,当地政府出台《关于建立推动铜基新材料产业集聚建

设工作机制的意见》,理顺招商引资机制,完善资金保障机制,推动科技创新机制,落实创新能力、政策扶持、平台建设和督查考核等措施,多措并举,加快基地建设。

提升创新能力 推进传统产业调转促

今年全年铜基地计划安排重点项目36个,这其中基地企业技改项目就达到20个,占重点项目总数的近56%。通过技改来改善产业链,提升价值链。

完善公共服务平台,依托国家级印制电路板质检中心、铜陵有色国家铜加工工程技术研究中心等建设一批国家级铜基新材料研发基地,组建产学研技术联盟。推进人才建设,加大创新团队和高端人才引进力度,使企业增收超过10亿元。

完善融资平台,发挥多层次资本市场作用,扶持铜基新材料企业到资本市场直接融资,力争实现铜基新材料企业“新三板”挂牌突破,已上市企业实现再融资30亿元。今年一季度,基地纳入统计企业完成产值143.94亿元,同比增长5.7%,产值总量继续保持全省第一;实现税收2.6亿元,同比增长15%,税收总量位列全省第6位,增速从去年的第11位上升到第7位;累计完成固定资产投资10.5亿元,同比增长30%,投资总量位列全省第11位,增速从去年的第14位提升到第7位。

1~5月份,基地实现产值251.4亿元,同比增长4.6%;完成固定资产投资19.26亿元,同比增长32%;实现税收4.1亿元,同比增长15.9%,分别比2015年提升0.2、16、5.5个百分点。各项指标均比2015年有显著增长。

淮南大数据产业发展驶入快车道

星报讯(记者 吴传贤) 市场星报、安徽财经网记者从8月12日淮南市政府新闻办、大数据办公室召开的新闻发布会上了解到,淮南大数据产业,加快资源产业化,打造了一批产业基地。吸纳400余家数据知名企业落户淮南,会上发布由国内屈指可数拥有自主知识产权的著名瓊华大数据技术服务公司为淮南建设大数据应用服务平台,12日在高新区智慧谷上线投入运营。

淮南在“调转促”推进中,把发展大数据产业,作为转型战略的重要举措。目前,科大讯飞、达实智能、电子八所、瓊华大数据等400余家相关大数据知名企业落户淮南。在建项目,中国移动(安徽)数据中心、安徽大数据交易中心、大数据卫星应用大数据中心、文化艺术品交易中心、智慧医疗PPP中心、社会管理

服务信息化、煤矿安全大数据中心、中国铁塔淮南数据(监控)中心、中兴通讯大数据产业园等13项大数据重点项目加快推进。

淮南大数据产业平台创建于2014年,主要发展大数据、云计算、移动互联网、卫星应用、软硬件开发等新兴产业,2015年建成投产,成为科技研发、创新创业基地。目前这一平台注册入驻企业近190家,包括阿里巴巴、科大讯飞、中国铁塔等领军企业,自营运以来实现营业收入超15亿。

安徽瓊华大数据技术有限公司承载淮南大数据应用产业平台,三年内完成2000个以上行业的大数据应用,节省社会资源超20亿,孵化大数据应用产业创新企业,平台带动大数据产业链,形成大数据服务经济规模过百亿,创税超亿元。



8月15日凌晨,在S24常合高速马鞍山长江大桥段,一辆满载货物的重型半挂牵引车在行驶途中突发大火。经过高速交警和消防官兵等部门紧急施救,大火被称成功扑灭,但是大货车所载的700多台崭新的洗衣机已尽数烧毁,损失高达两百万元,所幸无人员伤亡。

董翔 记者 张发平 文/图

我省今年本科共录取新生215103人,录取率达42.2% 不想复读? 把握18日征集志愿机会

星报讯(记者 于彩丽 实习生 汪婷婷) 市场星报、安徽财经网记者从8月15日从省教育招生考试院获悉,截至8月12日,我省2016年高招本科阶段录取工作已全部结束,共录取本科新生215103人,本科录取率达到42.2%,比上年增长2.6个百分点。14日至20日,进行普通文理科高职(专科)批录取工作。

从8月14日开始,今年的录取工作将进入高职(专科)批次。普通文理科高

职专科计划招收160721人,其中文史类计划招收64850人,理工类计划招收95871人。

8月18日10:00~16:00,没有被录取的符合条件的考生填报征集志愿。未被录取的普通文理科、艺术和体育类考生,高考文化课成绩文史类在231分以上、理工类在270分以上的,均可填报征集志愿。20日12:00录取工作全部结束。

关于解除(终止)《商铺委托经营合同》的通知

由于商场门前地铁封闭施工,商家撤场,我司已通知业主:解除(终止)原《商铺委托经营合同》。同时,由于该商铺并非单独封闭式房屋,因此,我司将商铺于2016年8月17日前交付于各业主,请按此日期自行收回商铺。部分业主已经以快件形式送达,现再以公告送达。具体业主名单见附表。

合肥银建城市开发有限公司 2016年8月16日

解除《商铺委托经营合同》名单							
姓名	商铺号	姓名	商铺号	姓名	商铺号	姓名	商铺号
越红芳	101(-)	张平	121(-)	李义军	141(-)	徐子桂	116(-)
邵莉	102(-)	江晓英	122(-)	何富之	142(-)	罗宁雨	117(-)
王甜甜	103(-)	江晓英	123(-)	陈有源	143(-)	阮仁凤	118(-)
杨国勇	104(-)	程家璋	124(-)	刘境	144(-)	季成浩、季观雨	119(-)
曹可凤	105(-)	周少洋	125(-)	任翰宇	145(-)	王露芳	120(-)
胡开明	106(-)	田继红、姜家西	126(-)	葛景峰	146(-)	孙玲	136(-)
李洋	107(-)	孙景	127(-)	朱惠	147(-)	杨露	137(-)
尚昌红	108(-)	张静	128(-)	杜劲松	148(-)	汪永静	138(-)
池荣	109(-)	张大宇	129(-)	王礼云	149(-)	周业东、周民生	139(-)
唐明、田琳	110(-)	王雅欣	130(-)	吴海鹏	150(-)	葛子桃	140(-)
吴君珍、谢昊杰	111(-)	张平、王丰	131(-)	杨维硕	151(-)	杜军	156(-)
范良珍	112(-)	徐卫	132(-)	徐朝依	152(-)	唐运新	157(-)
卫先祥	113(-)	黄丽	133(-)	汤先梅	153(-)	胡苏华	158(-)
汤静	114(-)	程家璋	134(-)	崔晓玮	154(-)	孟祥文	160(-)
王燕	115(-)	姜仁武	135(-)	臧春年	155(-)	李秀英	161(-)